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гр. София,  13.08.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 28 състав, 

в закрито заседание на 13.08.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Антони Йорданов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2405 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.145-178 от Административнопроцесуалния 

кодекс /АПК/. 

Образувано е по жалба на А. С. Д., против Заповед № РВР20-48-1/31.01.2020г. на 

кмета на район „В.“-Столична община. 

С протоколно определение от 15.07.2020г. съдът е приключил събирането на 

доказателства, дал е ход по същество и е обявил делото за решаване. 

При постановяване на своя акт, съдът констатира, че е сезиран с нередовна жалба, тъй 

като същата е подписана от процесуален представител на оспорващия – адв.К., без да 

е представено пълномощно за това.  

Поради факта, че произнасянето на съда по нередовна жалба винаги опорочава 

съдебния акт и води до неговото обезсилване на това основание, настоящият състав 

намира, че определението с което е даден ход по същество следва да бъде отменен, а 

на оспорващата страна се даде указание за представяне на адвокатско пълномощно 

/договор за правна защита и съдействие/ или да се яви и преподпише жалбата.   

Водим съдът  

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ОТМЕНЯ протоколно определение от 15.07.2020г., с което е даден ход по същество на 

делото. 

Оставя без движение жалбата на А. С. Д., против Заповед № РВР20-48-1/31.01.2020г. 

на кмета на район „В.“-Столична община. 

УКАЗВА на оспорващата страна, в 7-дневен срок от съобщението, да представи в съда 

доказателства за упълномощаване на лицето, подало и подписало жалбата или да се 

яви лично в съда за да потвърди неговите действия, респ.да преподпише жалбата. 

При неизпълнение на указанията, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а 

производството по делото прекратено. 



Определението като непреграждащо правото на защита, не подлежи на обжалване- 

Препис от определението да се връчи на страните.  

 

 

                                                                                  Съдия:  
  
 
 


